

DEBRECZENI UJSÁG

Előfizetési ár helyben és vidéken
 Egy hóra 25— korona. Negyedévre 75— korona.
 Félévre 150— korona. Egész évre 300— korona.
 Megjelenik hétfő kivételével minden nap.

Felolós szerkesztő és lapfőigazgató
THAN GYULA

Szerkesztőség és kiadóhivatal
 Debrecen, Kossuth-utca 3. szám alatt, I. emelet
 (a Debreczeni Első Takarékpénztár épületében.)
 Egy szám ára 2 korona.

Nemzeti integritás.

Magyarország területének kétharmadát a Károlyi kormány árulása juttatta idegen kézre. Ez a történelmi igazság. Erőszakkal, fegyverrel nem vettek el tőlünk egy falut sem. A rablás jogtalanságát azonban nem említi az, hogy a rablókat hűtlen eselődjeink bocsátották be a házukba.

Az erőszak ma abban jelentkezik, hogy a rablók jogtalan birtokukat ma a fegyverek hatalmával tartják megszállva s az tőlük csak fegyverek hatalmával lehet vissza venni. Ezt a jogtalan birtoklást nem tette jogossá a békeszerződés, amelyet csakis az ellenállhatatlanabb kényszer hatása alatt írtuk alá, mert ez a békeszerződés éppen a kényszer alkalmazása következtében semmis. Magyarország jogos birtokáról le nem mondott és lemondani nem fog soha. Nem is titkoljuk tehát, hiába is titkolnánk, mert ugy is tudja az egész világ, hogy a magyar nemzet mindazt, amit tőle jogtalanul el vettek, vissza akarja és vissza fogja szerezni.

Megmondjuk azt is az egész világnak, hogy miképpen fogjuk vissza szerezni területünk integritását. Vissza fogjuk szerezni azzal az egyetlen móddal, amellyel azt vissza lehet szerezni, azzal az egyetlen eszközzel, amelyet semmi fele erőszak el nem vehet tőlünk a magyar nemzet történelmi, kulturái, gazdasági és társadalmi integritása által.

Azok a honfitársaink, akik ma a demarkációs vonalakon idegen uralom elnyomása alatt szenvednek, egy ezredév küzdelmeiben és viselkedésükben osztrák atyáinkat követték. Jó és balsorsunkból, dicsőségünkől és szenvedéseinkből velünk egyformán vették ki részüket. Jogukban, szabadságban velünk egyenlők, kulturánk áldásait, gazdasági jólétünk előnyeit együtt élvezték velünk.

Nagy idők emlékei, ősök szent hagyományai, nemzeti kultúra eszméi, társadalmi és gazdasági berendezkedés érdekei teremtették meg azt az eszméi és érzelmi egységet, amely egy nemzetet forrasztotta össze azokat, akik ma a demarkációs vonalon túl és azon innen élnek. Ez a nemzeti eszméi és érzelmi integritás évszázadokon át érelődött meg és öröklődött apáról fiúra. Ezt nem lehet erőszakkal megbontani. Ez ellen tehetetlen a fegyverek hatalma, mert az irás szavai szerint „ne féljétek azokat, akik megölik a testet, de a lélek ellen nem tehetnek semmit”.

Ez a megbonthatatlan nemzeti integritás fogja vissza szerezni nekünk területi integritásunkat, mert azokat, akik idegen uralom alatt vannak, ez hajtja vissza hozzánk és azokat, akik még nem szállott magyar földön élnek, ez kényszeríti, hogy segítő kezét nyújtsanak elnyomott testvéreinknek. A zsrnoki elnyomás, amely ott a megszállott területen a magyar kultúrának és

magyar intézményekhez való ragaszkodást is ki akarja irtani a lelkekből, csak elősegíti céljainkat, mert erőszakos eszközeivel csak erősíti az elnyomott magyar nemzeti öntudatát, föltüzeli a vissza csatolás vágyát, ébren tartja a magyar szabadság visszakiadását.

Ezért van az, hogy napjainkban a területi integritásra való törekvés hangosabban, élénkebben, követelőbb türelmetlenséggel nyilvánkozik meg a demarkációs vonalon túl, mint azon innen.

Ott már is érzik a szétdarabolt-ság állapotának elviselhetetlenségét, itt csak ez után fogják azt napról napra súlyosabban érezni. De végre is innen és túl az egész nemzetet egy akarat fogja áthatni, az, hogy egyesülni akar, mert körülben sem innen, sem túl meg nem élhet.

Hangsúlyozzuk, hogy annak az akaratnak innen is, túl is meg kell lennie. Ezért hibáztatjuk azokat, akik túlról még ma is tömegesen költöznek be csonka Magyarországra. Ezzel az átköltözéssel gyöngítik azokat, akikben ott a demarkációs vonalon él a nemzeti egység tudata, azaz eszméi és érzelmi integritás, amelyre ott is szükség van, hogy a visszacsatolást előkészítse.

Különösen hibáztatnunk kell azokat a tisztviselőket és a művelt értelmiséghez tartozó honfitársainkat, akik szülőföldjüket elhagyva átjönnek ide és ezáltal idegen uralom alatt élő testvéreiknek ezreit megfosztják intelligens vezetőiktől, akiknek hazafias hivatása volna, hogy népüknek tanácsadói, irányítói és védelmezői legyenek az idegen elnyomás súlyos napjaiban.

Érthető az, hogy sokan vonakodnak a megszálló hatalmak szolgálatában megmeradni, vonakodnak az esküt letenni, mert ellenkezik hazafias érzületükkel. Pedig ezt a keserű poharat is ki kell irtani, mert egyedül azért, hogy helyükön megmaradnak és az esküt letették, soha senki pálcát nem törhet felettük, ha ezzel szenvedő honfitársaik helyzetét enyhítették.

Hazafias kötelesség ez is, amellyel csak erősítik a nemzeti integritást.

Pénzügyi ankét.

Budapest, dec. 10. Ma délelőtt gróf Teleky Pál elnöklésével megkezdődött a pénzügyi szakemberek ankéte, amelyen megvitatásra kerülnek mindama valuta- és pénzügyi közigazgatási kérdések, amelyeknek felvétele az új kormány programjának alapvető tényezője. Résztvettek az ankétén: Popovics Sándor, Lukács László, Wekerle Sándor, Gratz Gusztáv, Teleszki János. A kormány részéről br. Korányi Frigyes, Kállai államtitkár. A pénzügyintézetek részéről Ullmann Adolf báró, Hegedűs Loránt.

Gróf Teleky Pál erről az ankétról úgy nyilatkozott, hogy annak célja olyan határozott pénzügyi vélemény kialakulása, amelyen az új kormány folytathatja pénzügyi politikáját. Az osztrák megbízottakkal folytatott gazdasági tárgyalások tisztán elvi jelentőségűek.

Merénylet Bukarestben.

Bombát dobtak a román szenátusba.

Bukarest, dec. 10.

Az egész román közvéleményt izgalomban tartja az a bombamerénylet, amely a román szenátusban történt és

megölte Radu Demeter püspököt és Greceanut, súlyosan megsebesítette Clorogariut, Trifon püspököt, Spiru és Ghorgeiu szenátorot, Coanda tábornokot, valamint Voleanu minisztert.

Clorogariu és Spiru oly súlyos sérülést szenvedtek, hogy halálukat várják.

A merénylettel kapcsolatban román politikai körök véleménye a következő:

Azoknak az Oroszországból irányított bolsevik agitációknak és izgatásoknak, amelyekkel bolsevik agitátorok egész Romániát a forradalmi zavarok örvényébe sodorták, egyre súlyosabb tünetet mutatkoznak.

Minden valószínűség szerint ennek következménye a bukaresti merénylet is, amelynek tetteseit hiába nyomozza a bukaresti rendőrség.

Bukaresti politikai körökben úgy vélekednek, hogy nagy kihatása lesz a merényletnek a román politikai helyzete és a román kormány helyzete teljesen megingott.

A kormányválság

Gróf Teleky Pál visszaadta a megbízatást

Budapest, dec. 10.

Teleky Pál gróf a kormányópárt helyiségében közölte, hogy a kormányalakításra vonatkozó megbízatást visszaadta.

Ezzel a válság a mozdulatlan-ság helyzetébe jutott.

Gróf Teleky Pál arra a kérdésre, hogy miért adta vissza a megbízatást, azt válaszolta, hogy őt csak a pártvezérek közül egyesek kedvelték el.

Pénteken délelőtt 10 órakor minisztertanács volt, amelyen folyó ügyek kivül a politikai helyzetről is tárgyaltak. A válságban újabb mozzanat csak az este folyamán várható.

Érdekes, hogy most már Gratz Gusztáv személye teljesen előtérbe nyomult. Tegnap este óta miniszterelnökkjelöltként emlegetik.

A hét folyamán a kormányzó már nem tart kihallgatást a válsággal kapcsolatban. Vasárnap a kormányzó Hatvanba utazik a Falu-szövetség ünnepélyére, ahová elkísérik a kormány tagjai.

A királykérdés változatlanul előtérben áll, ami növeli a helyzet bonyodalmit. Maga Rubinek is úgy nyilatkozik, hogy csak olyan kormány jöhet, amely e kérdéssel foglalkozik.

Mint miniszterelnökkjelölt első helyen gróf Bethlen István áll, a Rubinek Gyula neve a második. Rubinek Gyula teljesen egyöntetű politikát folytat nagyatádi Szabó Istvánnal.

Prágában nagy harc folyik a kommunisákkal.

Prága, dec. 10.

Tegnap este óta a prágai védőrség csapatai és a kommunista csapatok között ádáz harc tombol a népház előtt, amelytől a törvényszék jogerős határozata megfosztotta a kommunistákat. Minthogy a kommunisták nem akarták szépszerével kiüríteni az épületet, a rendőrség vonult ki. A kommunisták eltorlaszolták magukat az épületben és harcot kezdtek a rendőrséggel. A rendőrségnek sikerült benyomulni. Azonban újabb kommunista munkáscsapat vonult fel. Chladnóból egy vonat indult el kommunistákkal.

Megtámadják a bolsevikok Romániát?

Lemberg, dec. 10. Mint a lapok jelentik, a román határt teljesen elzárták a kivétel elől. Kis-Lengyelország déleleti határán a bolsevikok nagyobb erőket beszpontosítottak. A bolsevik katonák azt beszélik, Románia ellen indulnak háborúba, vissza akarják hódítani Bessarabiát. A bessarabiai határon is erősítéseket kaptak a bolsevikok. A határmentén rablóbandákat alakítottak a lakosság fosztogatására Kamenev-Podolokba bevezették a bolsevik izgatást. A parasz-tok azonban nem akarnak bolsevik módra berendezkedni.

Rumpolt kegyelmet kért.

Budapest, dec. 10. A rögtön ítélő bíróság bűnösnek találta Rumpoltot, a Britaniában lakott társaság tagját és halálra ítélte. Rumpolt kegyelemért folyamodott. A bíróság felterjeszti a kormányzóhoz. Az ítélet végrehajtása addig függőben van.

Pszt, sugok valamit! Brilláns, arany, ezüst, platina és hamis fogakért

FANTAZIA ÁRT FIZETEK!

Ékszeres, csak nagy válassz ékban.

Elsőrendű javítóműhely.

BENEDIKT JENŐ ékezerész.

Verbóci-utca 2. szám alatt, (Iparkamara). — Ugyanott Grtich régiségkereskedő.

Ujdebreceni polgárok

Felvétel a községi kötelekbe

A jog- és pénzügyi bizottság tegnap délutáni ülésén tárgyalta több kérelmet, amely községi kötelekbe való felvételre vonatkozik.

Javasolja a jog- és pénzügyi bizottság, hogy Fülöp Mihály alezredes díjmentesen, Orosz Ferenc gyógyszerész 2000 K, Almási Miksa tanító 200 K, Reichmann Vilmos 10,000 K, Schümicher Herman főhadnagy, Veress Béla hivatalnok díjmentesen, Arany Miklós cipészesség 200 K felvételi díj mellett vétezzék fel a községi kötelekbe.

Ellenben javasolja a bizottság, hogy ne vétezzék fel a községi kötelekbe Friedmann József, Brüll Samuel fogtechnikus, Kepes János nyug. ezredes, mivel nem debreceni lakos.

Végül javasolja a községi kötelekbe való felvétel kilitásba helyezését 500 K felvételi díj mellett Schmeidi Jakab kályhássegédnek az esetre, hogyha a magyar állampolgárságot megszerzi.

Gazdák figyelmébe

A gabona - beszolgáltatási határidő meghosszabbítása

A közlemezési ügyosztály közli, hogy a közlemezési miniszter ur 31098. szám alatt a gabonabeszolgáltatási határidejének meghosszabbítása tárgyában a város polgármesteréhez a következő szövegű táviratot intézte:

Adogabonán felül beszolgáltatandó buza, rozs, kétszeres bejelentésére december hó 5-én megállapított határidőt december hó 15-ig meghosszabbítottam. Azonnal értesítse a termelőket, hogy december hó 15-ig adogabonán felül leszállított, vagy igazolatlan feljártott buza, rozs, kétszeres után megállapított prémiumot megkapják, ha felszólításra a feljártott gabonát teljes egészében leszállítják. December 5-ig feljártott gabonamennyiség azonnal, 6 és 15 között feljártott mennyiség 16-án a Gabonagyűjtés kirendeltségének bejelentendő. A közlemezési miniszter helyett Térfy államtitkár.

Közalkalmazottak Beszerzési Csoportjának közleményei.

A magyar kir. Pénzügyminisztérium a Beszerzési csoport felszámolását elrendelte. Azzal egyidejűleg a Magyar Köztisztviselők foglalkoztatási Szövetkezete folyó évi dec. 3-án működését megkezdte. Nehogy a közszolgálati alkalmazottak hátrányt szenvedjenek, már most közöljük tagjainkkal, hogy 1921. évi január 1-jétől a szövetkezetben csak azok vásárolhatnak, akik addig a Foglalkoztatási Szövetkezet tagsági igazolványát megszerzik.

Ugyanezért felhívjuk a területi megbízottakat, a vidéki elosztó helyeket (alcsoporthelyeket) valamint nyugdíjas tagjainkat, hogy a Pénzügyi palota földszint 11. sz. a. működő Szövetkezet kirendeltség vezetőjéhez a Szövetkezet tagjai sorába való belépésüket jelentsek be, illetve ott jegyzőnek tiszletrészt és az ide vonatkozó felvilágosításokat ugyanott kérjék ki.

Tagjainkat és a számfeljött hivatalokat értesítjük, hogy a decemberi kedvezményes árú szétosztása újonnan kiadott két színről alapon nyomott ellátási jegyek alapján fog történni, melyeknek beszerzése iránt a számfeljött hivataloknak közvetlenül az Államnyomdához kell fordulniuk.

Ezen ellátási jegyek 1, 2, 3, 4. számú számszolványaira decemberi listát, az 5. számúra decemberi s ó a 6. és 7. számúra decemberi cukor a 8. számúra decemberi szacharin a 9. számúra decemberi zsír fog kiadani. A decemberi elosztást már a Szövetkezet fogja végezni és a hirdetések ezután a szövetkezet címe alatt fognak megjelenni.

Nyolcmillió pót- és rendkívüli hitel.

Az 1920. évi költségvetés túllépése.

Debrecen, dec. 10.

A jog- és pénzügyi bizottság a tegnapi ülésén tárgyalta a számvevőség előterjesztését az 1920. évi pót- és rendkívüli hitelekéről.

A bizottság megállapítja, hogy az 1920. évi költségvetés egyes rovatainak jelentkező és fedezetet igénylő szükségletek végösszege 8.969.000 korona. Ezek a kiadások nagyobb tételekben az 1920. XXIII. t.-c. következtében a város birtokait terhelő adók emelkedése, az alkalmazottak, szolgák, hajdúk, mezőrendőrök, erdőőrök stb. ruházati kiadásainak emelkedése, a faárak és a villamosáram árának emelése következtében a hivatalok és intézmények fűtése és világítása, a

papírák emelkedése miatt a hivatalok nyomtatványszükséglete, épületjavítási és karbantartási anyagok óriási mérvű áremelkedése, valamint az erdőgazdaságnál az előirányzaton felül jelentkező többtermelés költségei következtében állottak elő.

A jog- és pénzügyi bizottság javasolja a közgyűlésnek, hogy ezeket a pót- és rendkívüli hiteleket engedélyezze és azok fedezetül a költségvetés bevételi rovataival, nevezetesen az erdőgazdaságnál mutatkozó 4.000.000 korona, a többi rovatoknál összesen mutatkozó ötmillió korona bevételi többletet jelölje ki és így a pót- és rendkívüli hiteleket a községi pótdó százálnak felemelése nélkül fedezze.

A városi közgyűlés előkészítése

A jog- és pénzügyi bizottság ülése.

Debrecen, dec. 10.

A jog- és pénzügyi bizottság csütörtökön délután tartott ülésén folytatta a decemberi közgyűlés ügyeinek előkészítését.

A bizottság tekintettel arra, hogy a halastavi telepen és a tiszparti szivattyutelepen levő városi tulajdonú tevé anyagok és felszerelési tárgyak leltározásával tanácsai határozattal kiküldött Mayer Jenő számvevő és Kalenda Loránt mérnök a jelenlegi napidíjből kijönni nem tudnak, — javasolja a közgyűlésnek, hogy a vasúti költségen kívül 70 koronában állapítsa meg.

Móré Sándor volt farskárör kegydíjat kért. A bizottság javasolja a kérelem elutasítását, mert kedvező vagyoni viszonyok között él.

Javasolja a bizottság a közművelődési könyvtárhoz egy kisegítő napidíj felvételét.

A jog- és pénzügyi bizottság javasolja, hogy az a határozat, amellyel a szepes-ebesi vadászterületen gyakorolható vadászati jog a debreceni köztisztviselők vadászársulatának bérbe adott, mellánylást érdemlő indokainál fogva hagyassék helyben.

A selmecbányai bányászati és erdőszeti főiskola ifjúságának segélyezésére 2000 kor. segélyt javasol az erdőgazdaság terhére.

Tárgyalta a bizottság Micolc törvényhatóságának átiratát a tüzfahány orvoslása ügyében. A jog- és pénzügyi bizottság javasolja, hogy a közgyűlés tegyen napirendre az átirat felét.

A gazdasági akadémia azt kérte, hogy részére olcsóbban adja a város a tűzfahány, mint a folyóáram. A jog- és pénzügyi bizottság javasolja a kérelem elutasítását, miután a város az alapító levél 8. pontja értelmében a gazdasági akadémia részére a folyóáram költsége 200 öl tüzfahány kiszolgáltatni.

A városi tanács a debreceni állami anyakönyvtárak részére 3-3 öl használtat engedélyeztetni a folyóáram feléért. A bizottság a határozat jóváhagyását javasolja a közgyűlésnek.

A jog- és pénzügyi bizottság javasolja a közgyűlésnek, hogy a városi tanács ama határozata, amely a városgazda részére az elepi Kövesdy-féle városi birtokon levő épületek javítására 12.500 korona hitelt nyitott, hagyassék jóvá.

Kivánatosnak tartja a bizottság, hogy a városi tanács utasítsa a mérnöki hivatalt, a városi földterületeken levő gazdasági épületek szükséges javítását kellő körültekintéssel és gondossággal eszközölje.

Javasolja továbbá, hogy a Látókép-esárda és a homártartozó föld Fehér Lászlónak 1923. szeptember 30-ig évi 3000 korona bérlettel mellét adassék bárbe.

A gazdasági bizottság javaslatával, amely az ohati birtok 94 holdjának beerdősítésére vonatkozik, szintén most foglalkozott a jog- és pénzügyi bizottság és tekintettel arra, hogy a szóban levő föld egy része dombos homok, másrészt völgyes fekvésű vagy szik és így kevés használható belőle mezőgazdasági művelésre, javasolja, hogy a 94 hold a haszonbérlet lejártá után, vagyis 1924 október 1-től az erdőállományhoz csatoltassék. Minthogy pedig a fának könnyebb szállítása érdekében szükséges, hogy az ohati erdő a tiszacsege-egykei kövesúthoz minélbő kijáratot kapjon, javasolja a bi-

zottság azt is, bizassék meg az erdőhivatal, hogy a kijáratához szükséges ut-terület átengedése iránt tárgyaljon az ohati birtok bérletjével.

Jóváhagyását javasolja a bizottság ama szerződésnek, amelyet a tanács a guti erdei vasút építéséhez szükséges területek birtokosaival kötött.

A köztisztviselők és fuvarozási vállalat tisztviselői részére az 1921. évre is javasolja a bizottság a kedvezményes tüzfahány, azaz a mindenkori folyóár feléért.

A debreceni posta politikai biztosának újra felvételi ügye

Kerekes Sándort nem helyezték szabadlábra

Mint tudvalevő a kommunizmus alatt a debreceni posta intézmény politikai biztosaként neveztek ki Kerekes Sándor postatisztát, aki teljes odaadással állott a plerétár-diktatura szolgálatába. Az oláhok előretörésekor Kerekes a debreceni postahivatalok berendezéseit leszereltette és elvitette Budapestre. Különböző kommunista cselekmények miatt ez év tavaszán állott a debreceni törvényszék ötös tanácsa előtt, amely öt évi börtönrre ítélte.

Kerekes újra felvételi pör iránt adott be kérelmet s hivatkozott egész sereg új tanura, akik azt igazolják, hogy a vád-beli cselekményeket, amelyekért elítéltek, nem követte el. Az újrafelvételi kérelemnek helyt adtak s a törvényszék rendes büntető tanácsa Nagy Kálmán dr. elnökletével tegnap tárgyalta ezt az ügyet. Megállapította a bíróság, hogy a bejelentett tanúk közül többen Kerekes mellett tettek tanubizonyságot, különösen fontos vallomást tett Csath Béla postafőfelügyelő, aki is elmondta, hogy Kerekes a fennálló postai szabályok szerint járt el s így cselekedete nem képez bünt-cselekményt. A tanúk azonban a többi vádpontokra nézve nem tudták tisztázni az elítélte.

Kádár István dr. kir. ügyész kijelentette, hogy az újra felvételi nem ellenzi ezen ügyben, de mivel a vádeselekmények csak egy része igazoltatott, Kerekes szabadlábra helyezését ellenzi.

A törvényszék rövid tanácskozás után az újrafelvételt elrendelte, de a szabadlábra helyezést mellőzte.

Az ügyben az ötös tanács később tart főtárgyalást.

METEOR MOZGÓ

BOUSKAI-TÉR.

Holnap, december 12-én, vasárnap

fi termékenység

társadalmi dráma 5 felvonásban.

AZ ELVEZETT NAPLÓ vigi. 2 felv.

Előadások kezdete s. n. 3., 5., 7-től 10-ig.

Főosztályítás délelőtt 10 órakor.

Helyszínek: páholy 12 K, főtárgyaló hely 10 K, I. rangú 8 K, II. rangú 6 K, III. rangú 4 K.

Iparosok ügyei

Az iparosok figyelmét felhívom arra, hogy folyó hó 12-én, vasárnap délelőtt 10 órakor közgyűlés lesz. Kérem a tagokat minél nagyobb számmal megjelenni. Varga Lajos, elnök.

Iparosok figyelmébe! Békés Emil szesznagykereskedőnél (Vörösmarti-utca) 20 hl. denaturálszesz van biztosítva ipari célokra. A szesz utalványokat a szakosztály elnökök adják ki. A szakosztályokat nem képező iparosok az utalványokat az ipartestületnél kapják meg. A szesz ára literenként 26.50 kor. füveg nélkül. A kiutalt szeszt legkésőbb december 17-ig át kell venni. Varga Lajos elnök.

A derecskei csendőrök megkínzása

Főtárgyalás a törvényszéknel

A debreceni törvényszék ötös tanácsa előtt állott tegnap Varga Pál 22 éves derecskei kovácslegény. Az ügyészség hatósági közeg ellen elkövetett erőszak bűntettével vádolta, mert a kommunizmus alatt a derecskei csendőrök ellen bujtogatta az ugynevezett osztrák terrorcsoportot.

Ez a csürhe banda, amely Debrecenben is garázdálkodott, az emlékezetes nagypénteken, Derecskén is megjelent s az ottani csendőrséget lefegyverezte. Nagy Ferenc csendőrtiszt helyettes, Major csendőrmestert, Karsai hadnagyot elfogta s kiakarta végeztetni, mert felmerték varni a tilalom ellenére a csillagokat. Mikor már agyon akarták löni a csendőröket, Varga rámutatott Tóth Pál csendőrrre s azt mondta, hogy ő is felvarrta a disztinkciókat. Erre Tóth Pál csendőrt is a kivégzendők sorába állították.

A csendőrök érdekében egy osztrák hadnagy járt el, aki a terroristákat a vérengzésről lebeszélte s beszállította a csendőröket Debrecenbe. Akkor már a városban voltak Pogány, Landler és Vágo népbiztosok s meghallgatták a jelentéseket, melyek alapján a csendőröket elbocsátották.

A törvényszék Varga Pál bűnösségét megállapította a kihallgatott tanúk vallomásaiból s ezért 7 és fél havi fogságra ítélte. Minthogy bűntettése az elszennvedett vizsgálati fogsággal kitelt, a törvényszék Vargát szabadon bocsátotta.

Ujdonságok.

Csonka Magyarország — nem ország
Egész Magyarország — mennyország

Vasárnapi istentiszteletek a ref. templomokban. Nagytemplomban d. e. 9 órakor predikál Szele György lelkész, d. e. 9 órakor predikál Konrad Zoltán s. lelkész. Kistemplomban d. e. 9 órakor predikál Konrad Zoltán s. lelkész, d. e. 11 órakor predikál Varga Ferenc s. lelkész, d. e. 2 órakor predikál Marton Sándor s. lelkész. Kossuth-utcai templomban d. e. 9 órakor predikál Uray Sándor lelkész, d. e. 2 órakor predikál Mezei Béla s. lelkész. Árpádtéri templomban d. e. 9 órakor predikál Almásy Márton s. lelkész, d. e. 2 órakor predikál Almásy Márton s. lelkész. Ispótyi templomban d. e. 9 órakor predikál Kalmár Dániel s. lelkész, d. e. 2 órakor predikál Kalmár Dániel s. lelkész. Homokkerti imaházban d. e. 9 órakor predikál Molnár Ferenc vallásos lelkész. Szegényházban d. e. 9 órakor predikál Mezei Béla s. lelkész. Vasárnapi iskolák a járvány miatt nem tartanak meg. A Kossuth-utcai templomban d. e. 10 órakor vallásos estély. A Konfirmált Leányok Szövetségének összejövetele d. e. 10 órakor a ref. egyház tanácsstermében, Egyház-tér 17. sz.

A rom. kath. templomban vasárnap 10 órakor hajnali mise 7, 8, háromnegyed 11 és fél 12 órakor csendes misek. Fél 10 órakor nagy mise, utána szent beszéd. Déltűn 8 órakor litánia és szent olvasó. 4 órakor szent beszéd és a Mária társulat ajlatossága.

Az ág. hitv. evang. templomban (Miklós-utca 3.) vasárnap délelőtt 10 órakor a főistentisztelet és d. u. — a villanyvilágításra való tekintettel — 4 órakor tartandó németnyelvű istentiszteletet Jacobi R. Viktor ág. hitv. ev. lelkész végzi.

Városi nyugdíjasok figyelmébe. Felhívjuk az azon nyugdíjasainkat, kik kedvezményes élelmiszerjegyvel bírnak, hogy 4 nap alatt a városi előljárásnál, ha fajgyeggyel bírnak azon, ha nem, úgy egy külön irással igazoltassák, hogy önálló háztartást vezetnek-e, vagy albérlésben laknak-e. Ha az igazolás megvan, úgy ez azonnal, de legkésőbb 4 nap alatt a számvetés IV. ügyosztályánál (I. em. 17. sz. szoba) bemutatandó személyesen. Városi számvetés.

Hock János Amerikába megy. Bécsből jelentik: Hock János, a magyar nemzeti tanács elnöke utlevelet kapott Amerikába.

Hogyan juthat olcsón kedves olvasmányokhoz. Ma, amikor a könyv olyan drága, hogy csak nagyvagyosok vehetik meg, egyszerre két regényt olvashat ön a karácsonyra megjelenő Családi Kör szépirodalmi hetilapban. Az egyik eredeti magyar regény, a másik egy híres és kedvelt francia író munkája, amely magyar nyelven először a Családi Kör-ben jelenik meg. Jegyzetese elő magának idejében a Családi Kör-t a Debreceni Újság kiadóhivatalában, vagy a lapkiadóknál, hogy minden vasárnap megkaphassa a Családi Kör-t a Debreceni Újsághoz mellékelve. A Családi Kör ára 5 korona.

A korona jegyzése. Zürichből jelentik: pénteken a magyar koronát 181-gyel jegyezték.

A debreceni ébredők teaestélye. Szombaton, f. hó 11-én délután 5 órakor helyiségünkben batyus tea estélyt tartunk. Csak tagok és hozzátartozók vehetnek részt.

Az ötvenfilléres. Budapestről jelentik: Az ötvenfilléres papírpénz forgalombahozatala még karácsony előtt megtörténik.

Ellopott bunda. Fazekas Lajos sámsoni földműves két lovat hajtott a Rákóczi-utcán. A lovakra terítette 10 ezer koronát érő bundáját. Ismeretlen tettes észre vette, hogy Fazekas nem néz a lovakra, lekapta a bundát és megszökött. A rendőrség a tolvajt keresi.

Hajdúsági Virradat címen vasárnaponként megjelenő, keresztény-nemzeti irányu hetilap kiadására adott engedélyt a miniszterelnök Roskovits Arthur ismert debreceni hírlapírónak, aki 14 évig volt munkatársa a Debreceni Újságnak is. A lap főként Hajdúvármegye közönségének érdekeit fogja szolgálni. Az új lap első száma dec. 19-én fog megjelenni. — Előzetési ára negyedévre 25, példányonként 2 korona lesz. A lap szerkesztősége ideiglenesen Debrecen, Szappanos-utca 16.

Méző köslemény. Arubeszterzés végett az eladás keddig szünetel. G. h. főnök.

Értesítés. A Keresztény Fatermelő Szövetkezet elleni ügyben megbízóimat felkérem, hogy a választás átvétele végett folyó hó 12-én vasárnap délelőtt 11 órakor irodámban megjelenni sziveskedjenek. Dr. Nagy István ügyvéd, Szent Anna u. 8. sz.

Lopások. A rendőrségen panaszt tett özvegy Ferencik Istvánné, hogy Kécses-utca 44. szám alatti lakásából 4000 koronás kendőjét ellopták. — Iréki István szállodai portástól a téli kabátját lopta el ismeretlen tolvaj. A tettesek ellen a vizsgálat megindult.

Karácsonyra képes és mesékönyvek, ifjúsági iratok, levélpapír különlegességek Springer Józsefnél, Debrecen, Piac-utca 88. szám.

Szepessy Ferenc tánciskolájában az új tanfolyam meg kezdődött, de beiratkozni még mindig lehet d. e. 10-től este 10-ig. Simonffy-utca 1-c., II. emelet. Polgári ifjúság részére zárkórú csoport. Gyermeknek külön tanfolyam d. u. 9-től 5-ig.

Riesz Henrik kocsigyáros öngyilkos lett

Irodájában felakasztotta magát

A város egy érdemes polgára, Riesz Henrik kocsigyáros tragikus halálát jelentették be tegnap a rendőrségnek. Riesz Henrik az elmúlt éjszaka Hatvan utca 58. sz. alatti lakásán öngyilkos lett.

Az életunt kocsigyáros tegnap vacsora után soká elbeszélgetett a családjával s úgy 11 óra körül nyugalomra tért. Éjjel után Rieszné hirtelen felébredt s észrevette, hogy férje nincsen az ágyában. Rosszat sejtett, felöltözött s bekopogtatott fia, Riesz Kálmán dr. szobájába, majd együtt indultak el az apa keresésére.

Mikor a gyáriroda ajtajához értek, szinte megdermedtek az eléjük táruló látványtól. Az iroda falát összekötő vas-sínen függött Riesz Henrik, egy kötéltre akasztva.

Berohantak az irodába, hogy ha még nem késő, segítsenek rajta, de bizony ekkor már Riesz teste ki volt hülve, az élet elszállott belőle.

Az öngyilkost levágták a kötélről s értesítették a rendőrséget.

Dr. Jóna Ödön (Battyányi-utca 11.) rendelését ismét megkezdte.

Humoros, adomás, tréfás a most megjelent Bugyi Sándor kalendáriuma. Kapható a Debreceni Újság kiadóhivatalában is, az újságosoknál és Csapó-u. 10. szám.

Szőrme bundák, boák, muffok a legújabb divat szerint készít Klonda szücs, Piac-utca 21. szám alatt.

Női és leányka felöltők és téli kabátok, ruhák és blousok nagy mennyiségben érkezett Frank Sándor női felöltő áruházában, Piac 42.

Kosztüm kabátok aja prémezéseit, gallér, manzseta a legújabb divatlap szerint készít Klonda szücs, Piac-utca 21.

Simonffy-utca 5. alatt van Kolosné nyakkendő terme és Hara kézimunka-üzlet, (fehérnemű javítóval.)

Férfi, női bundák béleléseit, gallér, manzseta tetelek a legolcsóbban készít Klonda szücs, Piac-utca 21. szám alatt.

Margit-fürdő állandóan nyitva. Telefon szám 44.

Táviratok.

Az osztrákok követelik a nyugatmagyarországi megyéket.

Bécs, dec. 10. Az osztrák nemzetgyűlés a napokban foglalkozott a nyugatmagyarországi kérdéssel és a keresztény szociálisták is azon az állásponton vannak, hogy a st. germáni és trianoni békeszerződéshez ragaszkodnak. Azt mondják, ők kisebbségben vannak, hiába helyezkednének tehát más álláspontra.

Konstantin nem mond le a trónról

Bécs, dec. 10. Konstantin úgy nyilatkozott, hogy nem mond le a trónról, Görögországba utazik, hogy trónját elfoglalja.

A Friedrich-párt.

Budapest, dec. 10. A Szózat a ma reggeli számában azt a hírt közölte, hogy a Friedrich-párt felbomlik, eltávozik a párt vezére. Ereky Károly fog felhívást intézni Friedrich Istvánhoz, hogy hagyja el a pártvezéri helyet. Erre vonatkozólag Friedrich István úgy nyilatkozott, hogy mitsem tud párta bomlásáról, az csak rágalom, amelyért a Szózat a bíróság előtt fog felelni.

A helyszínen megjelent rendőrtisztviselő megállapította, hogy Riesz Henrik éjjel után 1 és 2 óra között követte el tettét. A halálra már előzőleg készült, mert az irodába egy vastag kötelet akasztott. Ezt látták hozzátartozói, azonban nem tulajdonítottak annak különösebb fontosságot.

Riesz Henrik pár hét óta buszkomor volt. Egyénisége egészen megváltozott, de okát a család még csak nem is sejtte. Nagy hatással volt rá, hogy két évvel ezelőtt szemben lakó sógora hasonlóképpen követett el öngyilkosságot. Ezt igyekeztek vele elfelejtetni. Családjá a legnagyobb szeretettel vette körül és nem is mertek arra gondolni, hogy valaha is sötét tervekkel foglalkozik.

Az életunt 67 éves volt. Városzerte ismerték, dolgos, szorgalmas ember volt, aki hivatásának élt.

Halála mindenfelé feltűnést keltett. Temetése vasárnap délután lesz.

A mai nagy katonai hangverseny a Move javára

A mai nagy katonai hangverseny a Bika-szálloda disztermében este fél hétkor lesz a következő műsorral:

1. Scharff K. „Operaház Phantasia”, előadja a m. kir. debreceni helyőrségi zenekar, Nőt Antal karmester vezetésével.

2. Ünnepi beszéd, tartja Hollényi János m. kir. ezredes.

3. Beethoven I. trió. Adesio, centebile, allegro. Előadják Wolff Béla százados hegedűn, Haidegger Gyula huszárszázados esellon és Koch József hadnagy zongorán.

4. Mozart B-dur concert Op. 121, előadja Stanszki Nándor ny. őrnagy, a m. kir. debreceni helyőrség zenekarának kíséretével.

5. Chopin es-dur „Ballada”, előadja zongorán Koch József hadnagy.

6. C. Saint-Señs „Nagy ária” a Sámson és Delila operából; Wagner R. „Elza álma” Lohengrin operából; éneklő Havas Gáborné urasszony a m. kir. debreceni helyőrségi zenekar kíséretével. Szünet.

7. Haidegger Gyula százados költeményei, szavalja Nagy Endre hadnagy.

8. Corelli H. Leenard „Lafolia”, előadja hegedűn Stanszki Nándor ny. őrnagy, a m. kir. debreceni zenekar kíséretével.

9. Bizet „Habanera”, a Carmen operából; G. Puccini „Nagy ária”, a Pillangó kisasszony operából; éneklő Havas Gáborné urasszony, a m. kir. debreceni helyőrségi zenekar kíséretével.

10. Irredenta ének. Előadják: Hunyady László tüzér-főhadnagy, Jurkovits Lajos főhadnagy, Szentlélek László hadnagy, Lédeczy Nándor hadnagy, zongorán kíséri Koch József hadnagy.

11. Nöth A.: „Helyőrségi tisztikar indulója”, előadja a m. kir. debreceni helyőrség zenekara, Nöth Antal karmester vezetésével.

Jegyek kaphatók Antalffy és Csáthy könyvkereskedésében, továbbá a hangverseny estéjén a pénztárnál, este 6 órától.

Helyárok: 6 személyes páholy 185 K, 4 személyes páholy 125 K, I. rendű ülőhely 35 K, II. rendű ülőhely 25 K, erkélyülés 15 K, állóhely 10 K.

Színház.

Heti műsor.

Csokonai-színház.

Szombaton: Válás után, bohózat C) bérletben.

Vasárnap délután: Ocskai brigadéros, színmű.

Vasárnap este: Tündérlak Magyarhonban. Énekes vígjáték.

Keddén: Rákóczi est. Bérlet szünet.

Keddén: Rákóczi est. Bérlet szünet.

Szerdán: Mária de Carmen. Énekes színmű.

A Csokonai színház jelentése. Szombaton, 11-én C bérletben Bissan kacagató bohózata került színre a Csokonai színházban: „Válás után”. A főszerepek Szigeti, Egyed, Utassy Ida, Turai Lenke és Heltai Andor kezében vannak. Erre az előadásra a köztisztviselők 50 százalékos kedvezményben részesülnek. — Kardos Géza betegségeből felépült. Vasárnap d. u. mérsékelt helyárok mellett „Ocskay brigadéros”-t játssza a közönségnek. — Este a nagy sikert aratott „Tündérlak Magyarhonban” c. énekes, táncos vígjáték van műsoron, melynek főszerepeit Bodán, Szalma, Székely, Utassy, László, Heltai és Szigeti játsszák.

„Rákóczi est” a vagonlakók karácsonyára hétfőn és kedden lesz a Csokonai színházban. A jegyek elővételéből már eleve megállapítható, hogy az estélyen ott lesz Debrecen város és vidék színe java. Nem is esoda, mert olyan káprázatos látványosságban lesz része a közönségnek, amilyen még nem volt Debrecenben. Jegyek a Bódog cukrászdájában válthatók egész nap, vasárnap is, az előadás napjain pedig a színház pénztáránál. Az első előadásra már csak másodemeleti és karzati helyek kaphatók. A jótékonycsokra tekintettel felülfizetések elfogadottnak és hírlapilag nyugtáztatnak. A színház mindkét este teljesen átfutva lesz.

Hogy ki a legszebb nő Debrecenben, minden ember tudja a Debreceni Hét Színházi Újságból!

Mézzé meg a Rózsikát minden debreceni színházkedvelő, mert csak szombaton este és vasárnap két előadásban lesz látható a Vig-színházban.

ÖN DOHÁNYZIK?

HASZNÁLJON
DIANA
FOGKRÉMET.

MINDENÜTT KAPHATÓ!

Gyártja: a Diana Kereskedelmi R.T.
Budapest, V., Nádor-utca 30

Karácsonyra; Imakönyvek, levélpapírok, festék készletek, eredeti olajművész festmények, albumok, emlékkönyvek, játékok, karácsonyi díszek, gyertyák Betlehemnek és zenealbumok nagy választékban kaphatók Antalffy könyvkereskedésében Szent Anna és Varga-u. sarok.

Artatlan magyarokat itélt el az oláh hadbíróság.

Nagyvárad, dec. 9. A nagyvárad oláh hadbíróság Szepesi Béla vasúti főellenőrt a román királyi pár és a román hadsereg ellen való izgatás címén névtelen feljelentés alapján 10 havi fogságra és 2000 lei pénzbüntetésre ítélte. Jellemző az oláh jogbiztonságra, hogy az ügyben kihallgatott román tanúk közül egyetlenegy sem emlékezett a vád tárgyára tett kifejezésekre, az ítéletet ettől függetlenül még is meghozták. Ugyancsak a nagyvárad oláh hadbíróság lázadásért 1-15 évig terjedő börtönnel büntetett meg 17 szatmármegyei magyar legényt, akik ellen az volt a vád, hogy sorozási kötelezettségüknek nem tettek eleget és magyar dalokat énekelve vonultak végig az utcán.

Sokan nem tudják

hogy KONC-nál, Egyház-téren nagy választékban kaphatók karácsonyi és újévi ajándékok!

MESÉS SZÉP virág vázák, figurák, nippok, dísz-órák, szobrok, bonbonierek, tolelt tükrök, fal díszek, aufzatók, páma tartók, réz asztali lámpák. Kávés, teás, ebéd, mosdó, fűtés, csomagolás, boltos, fűszer, boros, vizes, likörös, sörös-készletek. Teás, kávé-csészék, evésszokók.

KÉPKERETEZÉS legújabb lécekből, nagy választékban! Olcsó árak!

Debrecen közelében harminc-negyven holdnyi tanyabirtokot keresek megvételre.

Felvilágosítás a kiadóhivatalban nyerhető

APRÓ HIRDETMÉNYEK.

Apró hirdetések egyszerű beiktatása tíz szög tíz koronába kerül, minden további szó egy korona. — Vasárnapi és ünnepi számok részére feladott apró hirdetés díja tíz szög tíz koronába, minden további szó egy korona ötven fillér.

Levelezés

Szeretnék megismerkedni házasság céljából özvegy emberrel. Levelet, Gyermek nem akadály" jellegre kérek a kiadóban. 9165

Fehér rózsá jellegre levél van a kiadóba kérem átvenni. 9181

Intelligens jó családból való fiatal ember. Birtal aszony ismerettség keresi házasság céljából. hol jelenleg köztölt kapna levelet "Házasság" címen a kiadóhivatalban. 9166

Ajánlat

Husfűtést elfogad Szűcs heates, Nagy Pál 9. Trüka malom mellett.

Aki hajlandó 3 szobás konyhás lakását cserélni 2 szobás, konyhás lakásra, serlés tartást előnyösen engedék tartani, cím a kiadóba. Varga-utca 34. szám, Molnár Imre. 9065

Nagyobb bérházban házgondnoki teendőket vállal Erdélyből menekült állami tisztviselő. Cime kiadóhivatalban. 2186

Eladó a Zei.ing-telep, Csalogány-utca 8. egy 300 négyzetméteres házastelep, a kert termő gyümölcsfákkal beültetve. A ház 14 méter hosszú és 6 méter széles, cseréppel fedett. Érték: 2000. dr. Nagy István ügyvéd irodájában, Szent-Anna-utca 8. szám.

Gyümölcsiz cukrozott, legjobb minőségű kilónként kimérve 44 K. Rakóczi-utca 13 sz.

Szenzációs újdonság a műhímzésben!

Tambulirozás ostimókra, felöltőkre, ruhákra, blúzokra és solymekre. Perzsahímzés, zsinór hímzés és lánthímzés valódi berlini gépen. Ezen műhímzéseket a legdivatosabb budapesti minta szerint készítim el. Péterfia-utca 15., hátul az udvarban.

1918. Ke. 4066—20. sz. HIRDETMÉNY.

A debreceni törvényszék közhírré teszi, hogy Klein Testvérek debreceni cég képzőművészeti ügyében az egyezséget jóvá hagyó 1918. Ke. 4066—16 számú végzés 1919. febr. 27-én jogerőre emelkedve, az eljárás befejezté nyilvánította.

Debrecen, 1919. márc. 15. BALOGH s. k. kir. trszéki bíró. A kiadmány hiteléről Orbán, irodafőtiszt

Fát adok buza vagy nullás listért, Agárdi 10. 9171

Házvezetőnek menne fiatal intelligens urasszony, esetleg özvegy emberhez, kinek gyermeke is van, és a háztartás minden ágában jártassággal bír. Vidékre is. Cím a kiadóban. 9195

Baterovott utcai szoba egy-két urnak azonnal kiadó, cím a kiadóban. 9186

Avas szalonba kapható Nagy Lajosnál, Hatvan-utca 53. 9188

Eloszerelném egy szoba, konyha és műhelyt ugyanilyenért. Csillag-utca 68. szám, ajtó II. 8833

Kereslet

Aranyat-éztötöt briliánsat, zölcédulákat vesz, megvásárolna házhoz is elmegy Steiner Mihály, Hatvan-utca 2. sz. udvarban, I. emelet. 9074

Munkások akáctusó kitermeléséhez, közel a város alá, önként 800 korona fizetésre, felvételnek. "Hangya" faltelep Margit föld mellett. 9148

Különbejárati butorozott szobát keresek lehetőleg két személyre. Cím Aczél könyvkereskedés 9185

Jobb családból keresek megbízható idősebb leányt vagy asszonyt, ki a gyermekekkel jól tud banni és a főzéshez ért. Arany János-u. 10. udvari lakás. 9162

Menekült tisztviselő keres butorozott szobát, esetleg ur családnál teljes ellátást, hol főnök kézimunkában segítsen vagy gyermekek tanítását elvállalja. Cím a kiadóhivatalban. 9175

Mérleget mely 3 mázsáig mér, súlyokkal együtt sűrűsösen keresek megvételre. Engel, Verböczi-utca 3. 2408

Kárpitos munkákat legújatosabban vállalko, Erdős Sándor Arany János 28. 8947

Gyermekeket szeretők mindenek asszony vagy leány felvétetik. Magos utca 11., utcai lakás. 9164

Ögyes fiatal nő szobaleányként egész napra, könyvvel, kint lakással azonnal jelentkezzen. Béke Áruház, Csapó-utca 16. Hegedűs. 9062

Főzni tudó háztartásos özvegy gyermekes vagy magános urnál állást keres. Cím a kiadóban. 9070

Szakácsnő rendszer házi koszt főzésre 22 személyre megfelelő fizetéssel felvétetik, délután 2-4-ig. Szepességi-u. 33. 9101

Hentes és mészáros segéd alkalmazást keres azonnali belépésre. Cím: Csics, Péterfia 30 szám. 9080

Pénztárnoknő jó családból, nagyobb urlelbe lehetőleg kancióval felvétetik, gépirás, jó számolás és jó kezűs esetleg könyvelésben jártasság meg kívánatik. — Ajánlatokat "Pénztárnoknő" jellegre a kiadóba kértünk. 9079

Fekent 17-18 éves, tisztá vért mongolliát, fészfét keresek megvételre. Engel, Verböczi-utca 3. 2182

Szerény szoptatós dadát gyermek nélkül azonnal felvesz. Cím a kiadóban. 9093

Önállóan dolgozó kovács lakatos tűzi munkához felvétetik állandó munkára. Ifj. Losonczi, J. szef kir. herceg-utca 16. Értekezhetni d. u. 2 óráig 9083

Vas-szűrke cica elvesztett Boesky-téren ki Batyányi-u. 14. sz. alatt átadja, 100 koronát kap. 2185

Keresek egy üzletelhelyiséget lelépésel a Csapó-utca a Rakóczi-utcaig. Cím a kiadóban. 2184

Mindenek takarító megfélelő fizetéssel felvétetik. Szepességi utca 33 sz. délután 2-4-ig. 9100

Felhasználó leányt felve znek Augusztia szanatóriumban 9182

Tanuló fizetéssel felvétetik Adorján Jenő fűszer és gyarmataru nagykereskedőnél, Piac-utca 83 szám. 9183

Egy szegény katona csütörtök délután a főpostán hagyta a zsoldkönyvét. Mivel a megtalálója semmi hasznát nem veheti, sziveskedjék Szűcs Józsefhez Magos-utca 20 sz. alá eljuttatni. 9149

MEGKEZDŐDÖTT a karácsonyi vásár dr. Hegedűsné gyermek óvtházban SIMONFFY-UTCA 2 L galkalmasabb ajánlások szöve truhások, sveter újdonságok és kintinő hatisnyá, gyöngyű szinter ó 1 anol és double slanel ruháskák stb legolcsóbban itt szerzh tő bo

Veszek hibás vagy elégett villamos motorokat és Dynamokat, Fazekas, Piac-u. 43. 8453

Egy tisztességes és megbízható leányt gyermektelen ur családboz Budapestre keresek. Jelentkezni Piac-utca 89 sz. keresztépület udvar. 9170

Társat keresek 6-800 ezer korónával kereskedéshez. Pénz biztosítva, nagy százalék jövedemmel. Cím a kiadóhivatalban. 9167

Mindenek főzőnő jó fizetéssel felvétetik. Révi, Hatvan-utca 76. 9161

Eladás

Meteor kályha. Fűgőlámpa, fu ruhák, cipő, orosz fajartalak eladók. Árpaért is eszeleik. Libakort, Szegő-utca 12. 9168

Kifogástalan alig használt szalonlőny középtermetű eladó. Cím a kiadóhivatalban. Ugyanott egy pár 38-as lábra, nikkelezott Merkur korcsolva eladó. 9178

Eladó jó karban levő, ócska butorok Károly Ferenc József ut 30. 9142

Egy női varrógép gyorsan eladó. Vendég-utca 44. 2188

Nagy játékvast eladó. Cím a kiadóban. 2187

Eladó ház 1 szoba, konyha, kamara, sertésöl, konyhakert azonnal beköltözhető. Csapó kert, Kisfaludi-utca 19. sz. 9066

Eladó sűrűsösen alig használt, férgmentes, modern szalon tükrök, plüsch garnitúra ebédli szőnyeg, ág, szekrény, írósztal. Simonffy-u. 40. sz. keresztépület. 9091

Eladó birtokok 100 és 150 holdas, épületekkel, azután 40 és 15 hold. Pataky, Csapó-u. 19. 9109

Eladó Csapókert, Kuruc-utca 64. számú ház, gazdálkodónak, hízalósnak, kertészetre is alkalmas villany bevezetve és gyümölcsös. 9086

Vaskályha középnyagsú eladó. Miklós-utca 84. Megtekinthető délután 3-4 között. 9191

Eladó jó vaskonyha, szép, tiszta butorok, ágymenők. Megtekinthető Csemete-u. 14. 9142

Eladó egy 6 hetes kis malac. Homokkert, Oláh Károly-u. 10., ajtó I. 9187

Madracok, ágyak, fotelek, tonetszékek, szekrény, diványok, asztalok, tükrök stb. eladó. — Arany János 36. 9077

Egy gondonka s régi perzsaszőnyeg eladó. Varga-utca 15. keresztépület. 9147

Eladó kéthengeres gyorsjáratu 12 lóerős benzinnmotor. Bercsenyi-utca 109. 9143

Eladó nagyon szép babák, játékok, ifjúsági könyvek, dísztárgyak, gyertyagyufa és tintatartók, korcsolya, új szandál. Király-u. 3. I. e. balra. 9148

Kövér felsértés eladó, hűtő reggelig. Ajtó-u. 12. 9151

Eladó keveset használt tisztított kőpöngye, sapka és egy szűrke férfi felők. Kossuth-utca 26. baloldál. 9153

Gordonka, jó hangú eladó. Csokonai-utca 4. szám. 9152

Gyermekkosci jó állapotban levő gumini kerékű ülő és fekvőnek használható fehér vasagy, összehajtható matraccal együtt eladók. Piac-utca 41. III. em. 14. ajtó. 9156

Eladó egy talygás raf, egy meidlinger kályha. Karu. 44. 9150

Kassza national, jó karban eladó. Eötvös 11. 9092

Eladó egy modera plüsch divány, egy ebédlikeresedő, egy polarszék fűtővel és márványlappal és egy sakkasztalka. Cím Vighedűs Mihály-u. 39. 9088

Eladó fekete jaketlőny, egészen új. Bajkalmál. Teleki-utca 96. 9050

Moderna búkkháloszoba, antik kredenc, vitrago, szőnyeg, írósztal eladó. Simonffy-ut 24. 8378

Eladó új és használt butorok, diványok, hencserok. Veszek mindenféle használt butorokat VI. k. Zápolya-u. 18. 8323

Eladó elegáns gyermekkosci, butorok. Mindennemű használt ingóságok veszek. — Pribil, Csapó 28. 6036

Eladó 3-as Wertheim, egy üveges bátor. Hatvan-utca 41. sz. 9154

Három tábla pléh van eladó. Kizsi-utca 49. Csapókert. 9159

Eladó jó forgalmu kis vendéglővel, 6 szoba vétel esetén átadó. Cím a kiadóban. 9160

Eladó Monostorpályi-ut 24. számú ház. Értekezni Homok-utca 37. szám. 9144

Eladó 1 alig használt szandlauder és tűzfű. Erzsébet-u. 28. 9173

100 kilós hizott sertés eladó. Erőss Lajos-utca 15. 9174

Eladó egy pár 36-os női új felcipő, szörme garnitúra, estélyi sál, fehér csipkeszövet, férfi felikabát, vaskályha. Csemete 16. 9166

Eladó 2 db. prima hizott sertés 160 kilósek. Vendég 76. 9177

Eladó egy szobabeli új butor. Gyöngyvirág-u. 13. 9176